
Referat af lokalrådsmødet den 25. februar 2025 kl. 19.00 i Menighedshuset.

Fremmødte: Svend Erik, Anna Marie, Lisbeth, Jens, Per, Mads, Erik, Jes, Niels, Lizzy, Lone.

Afbud: John, Jane, Britta, Ellen, Hasse, Dines.

Afbud efterlyses til møderne.

1. Referat fra sidste møde blev godkendt og underskrevet.

2. Endelig dagsorden blev fastsat.

3. Meddelelser:

Lone for Menighedsrådet: Der har været afholdt møde med arkitekt ang. stendiget i Hald, 
nyt tag på Præstegården i Hald og renovering af Kærby Kirke.

Seniorcafe 7. marts: Helle Juhl fortæller om sin bog om Frk. Jensens kogebog og om bogen 
”skal man neje? - 21 fortællinger om Dronning Margrethe”.

Seniorcafe 4. april: Forhenværende sognepræst Jens Jørgen Refshauge fortæller om sin 
farfar i foredraget ”I krig og kærlighed – blade af en sønderjydes dagbog”.

Den 23. april er der koncert i Hald Kirke med TRADISH: ”Irsk musik uden grænser”.

Mads for Forsamlingshuset: planlægger renovering af toiletterne. Fællesspisning i morgen.

Svend Erik for Vandværket: 50 års jubilæum med fest og generalforsamling den 10. marts.

Svend Erik: Unioo: Forretningsudvalget består af: Svend Erik, Jens, Lizzy, Lisbeth. Der er 
foretaget opdatering af indberetninger.

CVR nr. var udløbet, så det er blevet genoprettet, Lokalrådet har fået mitID, så Svend Erik 
kan se meddelelser.

4. Generationsskifte for de Grønne Mænd – status.

Niels har lavet opslag på Facebook, hjemmesiden og tavlerne. 3 har meldt sig. Vil kalde til 
møde i Menighedshuset en hverdagsaften ved 19 tiden. Vil gerne lave en vagtplan. Måske 
lave lidt hygge på arbejdsdagene. Måske lave lidt opsøgende arbejde for at skaffe folk. Per 
vil stadig gerne hjælpe med hans traktor.

4.a Lys og skilte ved Hadsundvej ved den sydlige del.

Haldskiltet står langt fra vejen ind til Hald. Det giver også dårligt udsyn, når man kommer 
fra Hald og skal ud på Hadsundvej. Svært at køre ind i byen, når det er mørkt. Derfor ønskes
2 lygtepæle fra Hadsundvej og til Villatoften. Der mangler også et skilt der fortæller at 
cykelstien ender. Jes vil kontakte veje og trafik.

5. Toiletbygning ved Fælleden – status

Anne Hjortshøj har lovet Svend Erik at kontakte ejendomsservice, så vi får indflydelse. 



Anna Marie har snakket med Claus Berggreen. Der er afsat kr. 8.000 til drift af 
toiletbygning.

6. Opfølgning på ansøgning om midler fra Den grønne pulje
(Robotplæneklippere, belysning på Fælleden, evt. ladestandere m.m.

Robotplæneklippere: kr. 158.000 incl. drift i 10 år.

Belysning: Dines har ikke lavet tilbud. Måske søge tilbud andre steder (Verdo).

Ladestandere på parkeringspladsen ved Fælleden. Niels kontakter OK.

Strøm på Fælleden til robotterne: Hvad koster det og hvordan søger vi.

Udvalget: Svend Erik, Lisbeth og Per kontakter en el-installatør.

Andre ting til Fondssøgning: Fælleden, Motionsredskaber. Blomsterbed: biodervisitet har vi 
ingen kræfter til.

7. Konkrete ideer til ansøgning om Elro midler

Måske en fest. Lone foreslår, at vi skal spørge vores organister om de har nogle ideer til et 
orkester. Måske spørge Forsamlingshuset og Danny Jørgensen. Elro-dage er fra 29. august 
til 7. september. Ansøgningsfrist 31. maj. Afventer svar fra Forsamlingshuset.

8. Dato og punkter til næste møde – kagemand/kone

Næste møde tirsdag den 29.4.2025 kl. 19.00

Kagemand: Jes

Punkter: skilte, Elro dage

Referent: Lisbeth

Tidsforbrug 2 1/2 t


